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so šišenske delovne organiza-
cije izvozile za 3,1 milijarde
dinarjevblaga, kar jeza2,5 %
manj kot v enakem obdobju
lani. Pri tem se je delež izvoza
na konvertibilni trg povečal
za 9,1 %, na klirinški trg-pa se
je zmanjšal za 14 %. Zelo pa
se je povečal uvoz blaga — za
dobrih 28 %, največ na račun
uvoženega plina (58,8 %),
reprodukcijskega matcriala,
opreme in bluga za široko po-
rabo. Tako je pokritje uvoza z
izvozom le 50-odstotno, b;ez
uvoženega zemeljskega plina
pa celo 121-odstotno.

Nujvečji i/vo/niki v občini
- Lek, Rašica. Iskra in

Color — niso dosegli lanskih
izvoznih rezultatov. Vzrok za

tolikšno nesorazmerje tned
uvozom in izvozom je v tem,
da imajo delovne organizacije
še vedno težave pri preskrbi s
surovinami, še zmeraj se po-
javlja razlika med cenami
osnovnih surovin in končnih
izdelkov. Precejšen pa je tudi
vpliv novega zakona o amor-
tizaciji 4n revalorizaciji
osnovnih sredstev za znižanje
dohodka ter novi zakon o de-
viznem poslovanju, ki je skrbi
glede zagotavljanja deviz za
uvoz blaga še poglobil.

Januarja letos je deset domžal-
skih osnovnih šol ustanovilo
svojo skupnost z namenom, da bi
se šole Irdneje povezale pri
> /)>ujno-i/obraže\ alnem deiu. do-
segale večjo enotnost in tudi ka-

kovost. obenem pa da bi raciona-
lizirale delo, kjerkoli je to mogo-
če. Z novim letom naj bi uslano-
vili še delovno skupnost skupno-
sti, s čimer bi racionalizirali in
poenotili tehnična opravila.
Poleg lega naj bi delovna skup-
nosl skrbela tudi za druga stro-
kovna dela in zagolovila, da bi
šole skladno poslovale z zakonom
in predpisi. Seveda so šole še na-
prej enovite delovne organizacije
z vsemi pravicami, ki jim gredo.

V prvem polletju so za Beži-
grad,om ustanovili 300 skupnosti
stanovalcev od 345 v 560 stano-
vanjskih objektih (v okrog 150
stanovanjskih objektih pa nimajo
pogojev za ustanovitev skupnosti
stanovalcev). Od predvidenih
604 stanovanj so jih za Bežigra-
dom zgradili le 394. Ocene kaže-
jo, da bo letos dokončanih še 425
stanovanj. Zamude pa so tudi pri
novogradnjah. saj še niso pričeli z
gradnjo 425 stanovanj. Zatu pre-
verjajo realnost srednjeročnih
planskih ohvcznosti glede stano-
vanjske gradnje. saj je bilo pred-
videnu. da bodo v lcih 1981 —85
zgradili 34 K) stanovanj. K.aže, da
bo realnejše število 2590 stano-
vanj.


